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Zápis č.2/2022 ze schůze ÚOK ze dne 16. listopadu 2022 v penzionu 

Lesní – Milovice 

   
 

 
Přítomni: Ing. Petr Gajda, Jiří Holaň, Mgr. Jaroslav Víšek, Roman Kučera, Mgr. Bc. Alexandr 

Veselý 

 

Kontrolní komise: Ing. Václav Krůta 

 

Omluveni: Drahomíra Dufková, Ing. Miroslav Otruba 

 

Program jednání: 

1. Zahájení a přivítáni 

2. Schválení programu, určení ověřovatelů zápisu 

3. Kontrola usnesení 

4. Došlá korespondence 

5. Příprava CV Chovatel 2022 + roll up 

6. Plemenné chovy + kontrola 

7. Výstava Kielce – informace 

8. Příprava voleb 2023 (komise sboru posuzovatelů, ÚOK) 

9. Výsledovka 2022 

10.  Diskuse (vzorník giganta, evropské školení, zhodnocení Aktivu v Litovli, výročí 100 

let klubu čejek) 

11.  Závěr 

 

 

Ad. 1) Přivítání 



  Předseda Ing. Petr Gajda přivítal přítomné a zahájil jednání v 20:00 hod. Jednání bylo svoláno 

elektronickou poštou. Tajemnice Lucie Berná, byla pověřena sepsáním zápisu.  

Ad. 2) Schválení programu jednání + volba ověřovatelů zápisu  

Program byl schválen přítomnými jednohlasně v původním znění. Ověřovateli zápisu budou př. 

Kučera Roman a Mgr. Jaroslav Víšek. 

 

Ad. 3) Kontrola usnesení z předešlých jednání ÚOK 

USNESENÍ 22/1/4/1: ÚOK chovatelů holubů schvaluje žádost klubu s použití kreseb 

plemene české čejky a české lysky. Splněno 

 

USNESENÍ 22/1/5/1: ÚOK po prošetření všech okolností, příčin a vzniku celé situace při 

posouzení holuba moravská pštros č.k. D5853/19 plemenného chovu paní Milady Herinkové 

a následně stanové komise pro přesouzení předmětného holuba ustanovené komisí sboru 

posuzovatelů holubů ČSCH, ÚOK chovatelů holubů anuluje toto přesouzení pro procesní 

chyby. Předseda ÚOK Ing. Petr Gajda připraví odpověď stěžovateli a paní Herinkové. 

Splněno 

 

USNESENÍ 22/1/10/1: ÚOK schvaluje termín konference odbornosti + termín setkání 

s kluby – Aktiv. Tajemnice zajistí rozeslání pozvánek na obě akce. Splněno 

 

 

Ad. 4) Došlá korespondence 

- žádost Klubu chovatelů pražských krátkozobých rejdičů o finanční dotaci ve výši 2 500,- Kč, 

které budou použity na grafické práce a letáky klubu pro propagaci plemene v zahraničí 

- žádost z oblasti Brno o finanční příspěvek na výstavu v Kielcích – Polsko ve výši 15 000,- Kč. 

- došlá rezignace Ing. Miroslava Otruby na pozici místopředsedy ÚOK chovatelů holubů ke dni 

16. listopadu 2022.  

 

USNESENÍ 22/2/4/1: ÚOK chovatelů holubů schvaluje finanční příspěvek ve výši 2 500,- Kč 

pro Klub chovatelů pražských krátkozobých rejdičů. 

ÚOK chovatelů holubů schvaluje finanční příspěvek pro oblast Brno na výstavu v Kielcích – 

Polsko ve výši 15 000,- Kč. Vyplacení obou částek zajistí tajemnice Lucie Berná. 

ÚOK chovatelů holubů bere na vědomí rezignaci Ing. Miroslava Otruby na pozici 

místopředsedy ÚOK chovatelů holubů ke dni 16. listopadu 2022. 



 

Ad. 5) Příprava CV Chovatel 2022 + roll up 

Na letošní výstavu bylo nominováno 26 posuzovatelů, z toho přijalo nominaci 23 posuzovatelů. 

Tento počet postačil na počet přihlášených holubů, kterých je 1372 ks. Na každého posuzovatele 

vychází cca 60 ks holubů. Rozpis posuzovaných plemen spolu s čísly klecí obdrželi nominovaní 

posuzovatelé dopředu. 

ÚOK chovatelů holubů nechala vyrobit třináct klubových roll upu, které budou představeny na 

letošní Celostátní výstavě Chovatel 2022. Všechny roll upy byly vyrobeny na základě zaslaných 

žádostí klubů. Poslední roll up bude připraven pro klub bradavičnatých plemen (po zpřesnění 

informací ze strany klubu). Grafické zpracování roll upů stálo 3 800,- Kč, která bude vyplaceno na 

dohodu o provedení práce. 

USNESENÍ 22/2/5/1: ÚOK chovatelů holubů schvaluje vyplacení 3 800,- Kč za grafické 

práce na dohodu o provedení práce. Zajistí tajemnice Lucie Berná 

 

Ad. 6) Plemenné chovy + kontrola 

ÚOK chovatelů holubů provádí namátkové kontroly PCH. 

Při Celostátní výstavě Chovatel 2022 bude provedena kontrola PCH a vystavení tří kusů holubů. 

Držitel PCH musí odevzdat tajemnici ÚOK chovatelů holubů do 30. 11. 2022 hlášení o PCH a 

v případě dodání dokladu na veterinu bude držiteli vyplacena finanční podpora 2000,- Kč na jeden 

PCH. Na doklady zaslané po tomto termínu nebude brán zřetel. 

 

Ad. 7) Výstava Kielce – informace 

Na výstavu přihlásili naši chovatelé 279 ks holubů a 32 ks králíků. Celkem se z České republiky 

zúčastní 32 vystavovatelů. Výstava se koná 17. – 18. prosince 2022, celkový počet přihlášených 

zvířat ze všech zemí je přes 5000 ks. Zpracování přihlášek proběhlo přes Sekretariát ČSCH a 

hromadně byly přihlášky i platby zaslány dle požadavků pořadatele výstavy.  

 

Ad. 8) Příprava voleb 2023 (komise sboru posuzovatelů, ÚOK) 

Rok 2023 byl ÚVV ČSCH vyhlášen rokem volební. Z toho vyplývá, že na letošním školení 

posuzovatelů, které je předběžně plánované na měsíc březen, proběhne nová volba komise sboru 

posuzovatelů. Veškeré přihlášky budou zasílány na Sekretariát ČSCH a ty budou dále předány 

volební komisi ÚOK chovatelů holubů (Ing. Václav Krůta). Veškeré přihlášky musí být zaslány 

30 dní před konáním voleb. 



V měsíci květnu bude Ústřední konference delegátů odbornosti chovatelů holubů, kde bude 

probíhat nová volba členů ÚOK chovatelů holubů formou jednotlivců. 

ÚOK navrhuje volební komise jmenovat Ing. Krůtu Václava – předsedou volební komise, který 

bude posuzovat došlé přihlášky a vyzývat k případnému doplnění neshod. Následně bude volební 

komise doplněna o min. 2 členy z pléna předmětného jednání (konference, shromáždění 

posuzovatelů). 

USNESENÍ 22/2/8/1: ÚOK jmenuje Ing. Václava Krůtu předsedou volební komise pro volby 

do komise sboru posuzovatelů a pro volby do ÚOK chovatelů holubů, které proběhnou 

v roce 2023. Dále ukládám tajemnici zpracovat došlé přihlášky do voleb a spolu 

s programem jednání je rozeslat posuzovatelům holubů. 

 

 

Ad. 9) Výsledovka 2022 

Rozpočet ÚOK chovatelů holubů má jako každý rok vyrovnaný. Do konce roku budeme ještě 

vyplácet podporu na PCH, náklady spojené s Celostátní výstavou Chovatel 2022, podporu klubům 

za splnění podmínek výstavy v Kielcích.  

 

Ad. 10) Diskuse (vzorník giganta, evropské školení, zhodnocení Aktivu v Litovli, výročí 100 

let klubu čejek). 

Př. Veselý informoval o evropském školení. 

Př. Gajda zhodnotil proběhlé setkání s kluby, které proběhlo 18. června v Litovli. Setkání se 

zúčastnilo 21 chovatelských klubů. 

Vzorník giganta – v srpnu vyšel nový vzorník giganta ve svazovém časopise Chovatel. Tato 

aktualizace standartu byla připravena na žádost klubu chovatelů gigantů v ČR, kdy aktualizace 

navazuje na americký standart a jeho aktualizaci v zemi původu. Překlad připravil Mgr. Veselý a 

konzultoval jej se zástupci klubu gigantů v ČR. Bohužel nedošlo k projednání ve standartové 

komisi před vydáním v časopisu. Mgr. Víšek reagoval, že tento postup je neakceptovatelný a 

nesmí se opakovat. Po prověření navrhované aktualizace a projednání s klubem gigantů v ČR byl 

předmětný standart přijat.  

Př. Kučera je pověřen k zastupování ÚOK na slavnostní schůzi ke 100 výročí klubu čejek, na 

žádost klubu byly připraveny plakety pro zasloužilé členy, které na schůzi př. Kučera předá. 

 

USNESENÍ 22/2/10/1: ÚOK dnešním dnem 16.11.2022 schvaluje nově publikovaný vzorník 

giganta. 



 

Ad. 11) Závěr 

Předseda ÚOK Ing. Petr Gajda po vyčerpání všech bodů programu ve 23:30 hodin jednání ukončil 

a poděkoval přítomným za čas, který strávili dnešním jednáním. 

 

Ověřovatel zápisu: Mgr. Jaroslav Víšek, Roman Kučera 

Zápis vypracovala: Lucie Berná – tajemnice ÚOK chovatelů holubů 


